

СТРЕЛЯЛИ В ПУШКИНА ОПЯТЬ...

В который раз за два столетья
Стреляли в Пушкина, опять,
Как будто он за все в ответе
И больше не в кого стрелять.

Опять стрелок бесчеловечный,
Как в том далеком январе,
Стрелял. Не там. На черной речке,
А здесь, в Бендерах, на Днестре.

Тогда не знал француз распутный,
На что он руку поднимал.
А современный наш преступник,
Конечно, знал, в кого стрелял.

Он знал, убийца равнодушный,
По школе хоть один урок.
Он знал, что Пушкин — это Пушкин!
И все-таки спустил курок.

Сошлись они не для дуэли,
Не из-за дам, чинов, наград.
Отлитый в бронзе русский гений
И варвар, взявший автомат.

Один сидел спокойно в сквере
На перекрестке улиц двух.

Смотрел, глазам своим не веря,
На то, что делалось вокруг.

Другой по городу метался,
Не знал, куда себя девать.
Губил подряд, за что ни брался,
И все искал, в кого стрелять.

Нашел в кого! Скульптурный Пушкин,
Конечно, дать не мог отпор.
Не знал поэт, что мир нарушен,
Не ждал он очередь в упор.

И стаю пуль сквозь грудь воронкой,
Без боли пропустил, скорбя:
«В кого стреляете, потомки?
Ведь вы стреляете – в себя!»

В свою стреляете вы память,
А значит, в дедов и отцов.
Но знайте, божий суд достанет
Таких отпетых подлецов!

Чужая боль того не ранит,
Кто может в памятник стрелять.
Такой убьет не только память,
Такой убьет родную мать».

Кого мы вырастили, люди?
Их тяжело теперь унять.
Подумайте, как жить-то будем?
И стоит ли в себя стрелять?!

*В 1992 году, в городе Бендеры, во время боевых действий, был
расстрелян памятник А.С.Пушкину*